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АСПЕКТИ ДОСЛІДЖЕННЯ ПРОБЛЕМ РOЗСЛІДУВАННЯ 
РОЗКРАДАННЯ БЮДЖЕТНИХ КОШТІВ СЛУЖБОВИМИ 
ОСОБАМИ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ 

Нині проблеми розслідування службових злочинів, зокрема 
розкрадання бюджетних коштів службовими особами органів місцевого 
самоврядування, є досить актуальними у сучасному контексті боротьби 
зі злочинністю [3]. 

У цьому напрямку проведено значну кількість наукових 
досліджень, які спрямовані на розробку ефективних методів 
розслідування таких злочинів, оскільки проблематика розкрадання 
бюджетних коштів наразі має значний вплив на фінансове становище 
органів місцевого самоврядування та формування довіри громадян до 
влади [6, с. 37–38].  

Пріоритетною сферою такої діяльності є вивчення теоретичних 
засад формування криміналістичної характеристики розкрадання 
бюджетних коштів службовими особами органів місцевого 
самоврядування [5, c. 350], яка охоплюватиме відомості про отримання 
та аналіз доказів, встановлення обставин злочину, визначення особи 
злочинця та інші аспекти, необхідні для проведення успішного 
розслідування [7].  

Зокрема, цікавим, з огляду на досліджувані питання, видається 
дослідження А.А. Бакуліна щодо криміналістичної характеристики 
особи злочинця. У своїй праці «Криміналістична характеристика особи 
злочинця [1, с. 156–157] автор розглядає питання профілювання особи 
злочинця, що є важливим елементом розслідування. службових 
злочинів. Профілювання особи злочинця являє собою процес, який 
дозволяє встановити типові риси, характеристики та поведінку 
злочинця на основі аналізу його дій, модусу операнді та інших доказів. 
Це допомагає правоохоронним органам отримати більш повне 
уявлення щодо характеристик особи, яка вчинила злочин та 
зосередити свої зусилля на його виявленні та затриманні. 

Крім того, криміналістична характеристика особи злочинця 
може також відігравати важливу роль у попередженні подібних 
злочинів. Аналізуючи типові риси та характеристики злочинців, 
правоохоронні органи розробляють профілі, що допомагають виявити 
особи, які мають високий ризик вчинити подібний службовий злочин, і 
прийняти відповідні запобіжні заходи. 

О.В. Головко у дослідженні на тему «Методика розслідування 
службових злочинів» [2, c. 38–44] розглядає питання щодо методів, 
прийомів та алгоритмів, які використовують при розслідуванні таких 
злочинів.  
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Окрему увагу, вчений приділяє питанням збору та аналізу 
доказів, інтерв’юванню свідків та підозрюваних, проведенню операцій 
під прикриттям, технічному спостереженню, використанню експертиз 
та іншим методам та прийомам, що допомагають встановити 
обставини події, зберегти докази та затримати злочинців.  

Практичне значення роботи полягає у отриманні 
правоохоронними органами, які здійснюють розслідування службових 
злочинів та їх оперативне супроводження, можливостей щодо 
вдосконалення методики розслідування зазначеної категорії злочинів, 
допомагає покращити якість розслідування, виявити осіб, причетних 
до їх вчинення, забезпечити пошук та збереження доказів. 

Таким чином, наукові дослідження проблем методики 
розслідування службових злочинів, зокрема розкрадання бюджетних 
коштів службовими особами органів місцевого самоврядування, є 
актуальними та необхідними у сучасному кримінально-правовому 
контексті. Вони спрямовані на розробку ефективних методів 
розслідування таких злочинів, що мають великий вплив на фінансове 
становище органів місцевого самоврядування та довіру громадян до 
влади. Автори зосереджуються на вивченні теоретичних засад 
формування криміналістичної характеристики розкрадання бюджетних 
коштів, аналізі практики розслідування, виявленні проблемних моментів 
та пошуку шляхів їх вирішення. Крім того, вони досліджують методи, 
прийоми та процедури, які використовуються при розслідуванні 
службових злочинів, а також формування криміналістичної 
характеристики злочину. Всі ці дослідження важливі для покращення 
якості розслідування, забезпечення збереження доказів та досягнення 
справедливості в процесі судового розгляду. 
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